PROBLEMAS 4°EP 18

137 Un camio6n sin carga pesa 2.450 kilos. Si transporta 45 bultos de 125kg cada uno, ;puede pasar

por un puente que admite como maximo una carga de 7.500kg?

138 . Cuanto aumenta el niimero 76 si se pone un cero entre sus dos cifras? ;Y si se pone un cero a su

derecha?

139 Maria tiene nueve afios menos que Juan. Si Juan tiene 23 afios, ;qué edad tendra Maria dentro

de quince afios?

140 Enp la tienda habia dos mil camisas. Si quedan 709, ;cudntas camisas se han vendido?

141 Kati quiere comprar un televisor. El vendedor le oferta un modelo que marca 410 euros y le hace

una rebaja de 185 euros. ;Qué cantidad tiene que pagar Kati por el televisor?

142 Mi hermana tiene 17 afios, y yo naci cuando ella habia cumplido 8 afios. Suma las edades que

tenemos hoy los dos.

143 Carlos entro en la tienda con un billete de cien euros. ;Qué dinero le quedé después de pagar un

pantalon de 43€ y una camisa de 29€?

144 Maria reparte 42 canapés en seis bandejas. ;Cuantos ha puesto en cada bandeja para que no le

sobren ninguno?
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